
TRIGONOMETRÍA R e s o l u c i ó n  d e  T R I ÁN G U L O S  R E C T ÁN G U L O S  A = 90º 

D A T O S  I N C Ó G N I T A S :  H a l l a r  l o s  o t r o s  t r e s  

Dados tres valores a b c A B C 

Hipotenusa 
y cateto    90º   

Dos catetos    90º   

Hipotenusa 
y ángulo    90º  �

Cateto y 
ángulo opuesto    90º   

Cateto y 
ángulo contiguo    90º   

Dos ángulos � 90º   

Completar la tabla 
resolviendo los triángulos 

Usar de preferencia los datos originales En todos los casos hallar el Área del triángulo 
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